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ESTADO DE SERGIPE

PREFEITURA DE ITABAIANA

ANDRADE E OLIVEIRA CONSTRUCOES LTDA EPP

Liquidez Geral = (Ativo Circulante + Realizável a Longo Prazo)
/ (Passivo Circulante + Passivo Não Circulante)

lndica a boa situaçáo financeira será verificada através do cálculo, onde o lndice geral
igual ou maioÍ do que í (um). Diante da análise resultado ILG =2,76 e ILC =2,76

't.368.497,68
496.548,69 2,76

,, ^_ AC + RLPr'L'.,- Fõr P-Nõ--

ATIVO TOTAL 1.533.71 1,09
496 548,69 3,09

1.368.497,68
496.548,69

Analisado em 28 de novembro de 2022

2,76

2,756019

3,09

3,088743

2,76

2,75ô019

LS.G=
PC + PNC

l.L.C=
PC

ILG (indice de Liquidez Geral)
ISG (indice de Solvência ceral)
ILC (lndice de Liquidez Corrente)

Passivo Circulante
Passivo Náo Circulante
Patrimonio Liquido
Total

otal

vo Circulante
Não Circulante (lmobilizado)

1 368.497,68
165.213,41

1.533.711,09

496.548,69
0,00

1 .037 .162,40
1.533.7't 1,09

Trucr:Â 6ôr,-.191 l-^,r".o-
Coordenadora de Nucleo



THÜ

..,- --'
ESTADO DE SERGIPE

PREFEITURA DE ITABAIANA

MOB'CON CONSTRUTORA LTDA

Liquidez Geral = (Ativo Circulante + Realizável a Longo Prazo)
/ (Passivo CiÍculante + Passivo Não Circulante)

lndica a boa situaçâo financeira será verificada através do cálculo, onde o índice gerat
igual ou maior do que 1 (um). Diante de enálise resultado ILG =2,78 e ILC =2,25

l.S.G=
ATIVO TOTAL
PC + PNC

I,L,C=
AC
PC

ILG (indice de Liquidez Geral)
ISG (indice de Solvência GeÍal)
ILC (indice de Liquidez CorÍente)

7.893.714,89
3.511.281,10 2,25

9.402.888,1 1

3.51 1 .281 ,10 2,68

7.893.714,89
2.838.527,05

Analisado em 28 de novembro de 2022

2,25

2,248101

2,68

2,677908

2,78

2,780919

Truc,oqL 6o*tg: Lrrrno-,

Ativo Circulante
Ativo Não Circulante (lmobilizado)
Total

Passivo Crrculante
Passivo Náo Circulante
Patrimonio Liquido
Total

7.893.714,89
1.509.173,22
9 402.888,1 1

2.838.527,05
672.7 54,05

5.891.607,01
9.402.888,1 1

Coordenadora de Nucleo
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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA

TECCOL ENGENHARIA LTDA

Liquidez Geral = (Ativo Circulantê + Realizável a Longo Prazo)
/ (Passivo Circulante + Passivo Não Circulante)

lndica a boa situaçáo financeira será vorificada através do cátculo, onde o lndice geral
igual ou maior do que 1 (um). Diante da análise resultado ILG =2,97 e ILC =3,99

25.230.349,21
8.493.502,5í 2,97

l.S.G=
ATIVO TOTAL
PC + PNC

I, L.C=
AC
PC

ILG (indice de Liquidez Geral)
ISG (indice de Solvência Geral)
ILC (indice de Liquidez Corrente)

Ativo Circulante
Ativo Náo Circulante (lmobilizado)
Íotal

Passivo Circulante
Passivo Náo Circulante
Patrimonio Liquido
Total

27.512.517,71
8.493.502,51 3,24

25.230.349,21
6.320.158,54

5.230.349,21
2.282.168,50

27 .512.517 ,71

6.320.158,54
2.173.343,97

19.019.015,20
27 .512.517 ,71

Analisado em 28 de novembro de 2022
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2,97

2,970547

3,24

3,239243

3,99

3,992044

Coordenadora de Nucleo


